
 

  

 

 

 

              

 

 

 

Plec de prescripcions tècniques que regiran la contractació del subministrament 

de material elèctric, de ferreteria, de pintura i de lampisteria, així com el material 

de reposició necessari per a actuacions de conservació i millora dels diferents 

edificis del Centre d’Alt Rendiment (Expedient núm. 2023/09) 

 

 

 

1. Objecte  

 

L’objecte d’aquesta contractació administrativa és el subministrament de material 

elèctric, de ferreteria, de pintura i de lampisteria, així com el material de reposició 

necessari per a actuacions de conservació i millora dels diferents edificis del Centre d’Alt 

Rendiment, d’acord amb les condicions especifiques establertes en el present plec.  

El material de reposició no inventariable objecte d’aquest contracte es el que utilitza 

l’equip d’especialistes d’oficis del Centre d’Alt Rendiment en execució de les funcions 

que tenen assignades. 

  

El material de consum que pot ser objecte d’aquest subministrament és el 

següent:  

 

Inclou el material elèctric, de ferreteria, de pintura i de lampisteria, necessari per a 

actuacions de conservació i millora dels diferents edificis i dependències del  CAR.  

A efectes únicament orientatius s’estimen els següents subministraments anuals 

prenent com a referència els productes consumits en el 2022 i fent una previsió a partir 

d’aquestes dades. 

 

S’ha de tenir en compte que les quantitats indicades corresponen a un consum estimat 

sense que això impliqui cap obligació a completar les comandes amb aquesta previsió. 

Els materials que s’han de subministrar no es poden preveure, donat que les necessitats 

del servei depenen de paràmetres imprevistos. No obstant, es fa una previsió dels 

materials més habituals d’acord als que s’acostumen a realitzar, pel que s’adjunta taula 

de materials que serveix per fixar el preu de licitació del contracte. En tot cas, la marca 



 

  

 

 

 

              

 

 

i model indicades serveixen només a efectes informatius i en tots els casos es pot 

acceptar un altre material sempre que sigui equivalent.  

 

El llistat del material de consum és el que s’estableix a l’Annex 1. 

 

Al no tractar-se l’Annex 1 d’una relació exhaustiva de material a subministrar, és una 

relació de material orientativa però mai limitativa. Durant el termini d’execució del 

contracte es podrà sol·licitar diferent material anàleg que resulti necessari per al normal 

desenvolupament de les tasques a realitzar pel personal de manteniment i que no estigui 

inclòs a la relació de l’Annex 1. 

 

2. Condicions d’execució de la prestació  

 

2.1 Marques comercials o equivalents  

 

Les empreses licitadores han de ser distribuïdores del material elèctric, de ferreteria, de 

pintura i de lampisteria de les marques comercials o equivalents als que estan instal·lats 

al CAR. Aquestes marques comercials i equivalents, consten especificades en alguns 

articles de la relació de material de l’Annex1  

 

Les marques comercials o equivalents i els models a subministrar seran consensuats 

amb el cap de manteniment qui haurà de donar la conformitat al material a subministrar. 

 

2.2 Personal encarregat de l’execució del contracte, en qualitat de representant de 

l’empresa contractista  

 

Un cop formalitzat el contracte l’empresa contractista, haurà de fer constar o indicar la 

persona o persones que seran responsables del contracte, expressant el nom i cognoms, 

telèfons fixos i mòbils i correu electrònic.  

Aquesta persona haurà de centralitzar les relacions entre l’empresa i els interlocutors 

designats pel CAR. Qualsevol substitució d’aquesta o aquestes persones haurà de ser 

comunicada als interlocutors per al seu coneixement.  

 



 

  

 

 

 

              

 

 

2.3 Interlocutors i condicions de les comandes a realitzar 

 

Els interlocutors amb el contractista serà el cap de manteniment o algun altre tècnic 

especialista del seu equip, a qui ell designi. 

 

Les comandes de material es realitzaran de la forma següent: 

•Per correu electrònic 

•A través de la pàgina web del contractista 

•Telefònicament 

 

L’adjudicatari només podrà acceptar les comandes efectuades pels interlocutors o les 

persones responsables designades pel CAR. 

L’adjudicatari ha de registrar en el moment de fer l’encàrrec el nom i cognoms de la 

persona que fa l’encàrrec. 

L’adjudicatari ha de remetre, per correu electrònic l’albarà valorat de la comanda, en un 

termini de 48 hores des de la realització d’aquesta. 

 

2.4 Termini de lliurament, forma i lloc  

 

L'empresa adjudicatària està obligada a realitzar el lliurament dels productes i a executar 

les intervencions que escaiguin, de la següent manera: 

 

- Amb caràcter general, el lliurament del subministrament s’efectuarà en el termini 

de 48 hores des de la data de comanda pel CAR i en casos excepcionals 

degudament justificats, tindrà caràcter d’urgència, i s’haurà d’efectuar en el 

termini de 24 hores des del requeriment per part del CAR. 

- El lliurament s'entendrà fet quan els productes hagin estat efectivament rebuts 

pel departament corresponent i/o per les persones que el CAR designi, d'acord 

amb les condicions prèviament fixades. 

- El material s’ha d’entregar al taller de manteniment, al lloc indicat, degudament 

identificat i a l’atenció de la persona que realitzi l’encàrrec. 

- El material ha d’anar acompanyat d’un albarà (dues còpies) que ha de signar la 

persona que realitzi l’encàrrec de la unitat organitzativa o qui rebi la comanda. 



 

  

 

 

 

              

 

 

L’adjudicatari ha d’assegurar-se que el nom de la persona que rep el material 

consti a l’albarà. Una copia de l’albarà és per l’empresa (que l’ha de guardar) i 

l’altre s’ha de lliurar juntament amb el material. 

- Paral·lelament, l’adjudicatari ha de remetre l’albarà valorat de lliurament al 

responsable del contracte, mitjançant correu electrònic. 

- El contingut mínim de l’albarà: 

o Data del subministrament i persona sol·licitant. 

o Descripció del material 

o Nombre d’unitats 

o Unitats de mesura 

- L’horari per a l’entrega de material serà prioritàriament al matí entre les 8:00 i 

12:00 h, podent-se establir en casos puntuals un altre horari sempre que quedin 

d’acord les dos parts del contracte. 

 

2.5 Despeses de lliurament i recepció 

 

Seran per compte i càrrec del contractista les despeses de lliurament dels materials 

objecte del subministrament fins al lloc convingut per part del CAR. 

Si els productes no es trobessin en bon estat i no poguessin ser rebuts, es farà constar 

així a l’albarà i es donaran les instruccions precises al contractista o transportista per tal 

de que esmenin els defectes observats o procedeixi a un nou subministrament de 

conformitat amb el pactat. 

 

2.6 Devolució del material  

 

Un cop rebudes les comandes efectuades, el CAR podrà efectuar la devolució del 

material subministrat, ja sigui per un error a l’hora de fer la comanda per part del CAR, 

per un error per part de l’empresa contractista en el subministrament o perquè la 

mercaderia lliurada no s’adapti a les necessitats del material a reposar. En tots aquests 

casos, l’empresa haurà d’acceptar les devolucions que s’efectuïn sempre que el material 

es trobi en perfecte estat, estigui etiquetat i/o conservi el precinte original.  



 

  

 

 

 

              

 

 

D’acord amb el paràgraf anterior, l’empresa contractista haurà de substituir el material 

retornat que sigui defectuós en un termini màxim de 5 dies, a partir de la sol·licitud 

efectuada pel CAR.  

Un cop formalitzat el contracte, l’empresa contractista a petició del CAR, lliurarà les 

fotografies en color i fitxes tècniques del material que aquesta li sol·liciti, indicant les 

dimensions dels materials, les característiques tècniques, la gamma de colors i la 

qualitat dels acabats relatius al material que distribueixin.  

 

2.7 Servei d’atenció al client  

 

Les empreses licitadores hauran d’acreditar que disposen d’un servei d’atenció al client, 

i així com també la xarxa, els mitjans tècnics humans i de logística que els permeti 

disposar del material i lliurar-lo en els terminis establerts en l’apartat 2.4 d’aquest PPT, 

de forma degudament justificada i raonada. Tot això d’acord amb la proposta tècnica 

presentada. L’empresa contractista, assignarà a una persona de la pròpia empresa, les 

funcions de supervisió i control de la distribució, ajustament i proves de correcte 

funcionament, així com la instal·lació del material, en el cas que fos necessari.  

 

3. Preus unitaris  

 

3.1 Material de consum, llistat de preus unitaris màxims:  

 

La relació de preus unitaris, IVA exclòs, sobre els que els licitadors hauran de realitzar 

una oferta econòmica, són els que s’estableixen en l’Annex 1 del plec tècnic. 

Totes les marques, tipus, models, referències, etc., fan referència als components bàsics 

de què es disposa actualment.  

En aquest sentit, els productes o equips que siguin de marques, tipus, models, etc., 

equivalents i que puguin ser oferts pels licitadors s’admetran en la mesura que respectin 

la qualitat, la funcionalitat i els preus màxims inclosos en el projecte, i siguin compatibles 

amb els actuals.  

 

 

 



 

  

 

 

 

              

 

 

4. PERIODE D’EXECUCIÓ 

El període d’execució serà d’una anualitat amb inici a partir del dia següent a la 

signatura del contracte.  

  



 

  

 

 

 

              

 

 

ANNEX 1.- MATERIALS OBJECTE DE SUBMINISTRAMENT D’ACORD A LES NECESSITATS DEL CAR 

ARTICLE 
 

DESCRIPCIÓ 
  

REFERÈNCIA Cantidad QUANTITAT UE PREU 

715198624 MEC.PLEXO MBLOC DOBLE 2P+T HORIZ. 69702 1 1 PC 34,81 

1010000436 MONOMANDO LAVABO 70 C2 NF CABEL PLUS 60350 3 1 PC 41 

111302199 FLUOR.TLD 36W/840 (4000K) SUPER 80 63201240 100 1 PC 4,52 

LR6B BLISTER (4 UD)PILA HIGH ENERGY LR06 1.5V 4906121414 10 1 UN 2,22 

770000377 GRIFO LAVABO PRESTO 504 FRIA 33000 1 1 PZ 55,7 

770002685 PISTON INTERCAMBIABLE P/PRESTO 1000M/R/E 9847 9 1 PZ 14,7 

EL-TAPE-BK ROLLO CINTA AUTOADH. AF/ARMAFLEX 15X50X3- 

NEUTRA 

EL-TAPE-BK 4 1 UN 13,6 

$0740 MONOMANDO FREGADERO MURAL 100 PANAM 

URBAN CAÑO CONFORMADO 

98500 1 1 PZ 108 

714129468 PROLONG.6 TOMAS BIP.16A 250V C/OBT.+INT. 8016IL 1 1 PC 12,16 

$1500 MOSQUETON PEQUEÑO MOSQUETON 5 1 UN 1,95 

701107476 MARCO 1 ELEM.87x87 S.31 BL.NIEVE 31611-30 2 1 PC 3,18 

701128990 BASE ENCHUFE BIP.TT LAT.S.73 LOFT BL. 73432-50 1 1 PC 10,02 
 

TUBO NIRON AZUL D.40 
  

1 MT 
 

8,87 
 

TUBO NIRON VERDE D.40 
  

1 MT 
 

11,04 



 

  

 

 

 

              

 

 

 
MANGUITO ACCESORIO ELECTROSOLDAR D.40 

 
1 MT 

 
15,67 

 
TUBO MULTICAPA D.25 

 
1 MT 

 
6,08 

314004848 VALV.L-85 GRIFO LAVADORA ESF.1/2"x3/4" AC728A 4 1 PZ 8,79 

701102907 CONMUTADOR ANCHO S.27 BL.NIEVE 27201-65 5 1 PC 4,67 

701107476 MARCO 1 ELEM.87x87 S.31 BL.NIEVE 31611-30 3 1 PC 3,18 

701107506 MARCO 2 ELEM.87x157 S.31 BL.NIEVE 31621-30 5 1 PC 5,34 

767125126 MONOM.B-D ARES EQ.DUCHA DUCAL CR 231220200 1 1 PZ 119 

$2061 KIT MANGUERA JARDIN 3/4 49960 1 1 PZ 46 

$0740 BIMANDO FREGADERO 110MM GUAYAMA 

AIREADOR CAÑO 235 MM 

97974 1 1 PZ 53 

$2023 DRIVER 50W 1500MA GODRIVER50150 10 1 UN 27,5 

178008864 LLAVE UNIVERSAL 12268 2 1 BX 20,1 

701004876 MARCO P/1 ELEM.S.75 BL.NIEVE 75610-30 2 1 PC 3,19 

701004920 MARCO P/2 ELEM.S.75 BL.NIEVE 75620-30 1 1 PC 5,14 

701005200 PIEZA INTERMEDIA S.75 BL.NIEVE 75900-39 4 1 PC 1,87 

701120925 TAPA ENCH.2P+TT SCHUKO C/SEG.S.75 BN 75041-60 3 1 PC 3,59 

701002254 TECLA INT./CONM./CRUCE S.75 BL.NIEVE 75010-30 1 1 PC 2,49 

701154906 INTERRUPTOR UNIPOLAR 10AX S.77 7700101-039 1 1 PC 7,07 

701025390 MEC.BASE ENCHUFE 2P CON TT LATERAL S.75 75432-39 3 1 PC 5,55 



 

  

 

 

 

              

 

 

60191448 RELE TERMICO 5,5-8A LRD12 2 1 PC 100,2 

60180486 CONT.9A 1NA/1NC 230V 50/60HZ LC1D09P7 2 1 PC 63,99 

20001TP ADHESIVO PVC-25  BOTE  1000ml T.PINCEL 20001TP 1 1 BX 13,5 

   A003899161 CODO 87 -30' M-H d.75 PVC 205003 1 1 PZ 1,56 

385702574 MANGUITO H-H d.75 PVC 205088 2 1 PZ 2,1 

   A003899159 CODO 45  M-H d.75 PVC 205001 2 1 PZ 1,75 

701135097 BASE 2P TT LAT.SCHUKO+SEG.S.27 BL.NIEVE 27432-65 3 1 PC 5,23 

701102907 CONMUTADOR ANCHO S.27 BL.NIEVE 27201-65 1 1 PC 4,82 

701102587 INT.UNIP.ANCHO S.27 BL.NIEVE 27101-65 1 1 PC 4,16 

701134212 MARCO 4 ELEMENTO S.27 PLAY BL 2700640-030 1 1 PC 12,19 

$0488 DIFUSOR CIRCULAR DIÁMETRO 250MM AL LACADO 

BLANCO 

RX01133 1 1 PZ 34,5 

913003143 GRIFO FREG.INDICE AZ.17cm VTE.LT.BOLSA 6824 1 1 BO 31,72 

385704912 INJERTO DOBLE PLANO M-H d.110 45  PVC 205098 1 1 PZ 9,7 

769004218 CASQUILLO REDUCCION ENCOLAR PVC d.50-40 1921 1 1 PZ 0,88 

   A003899135 CODO 45  M-H d.110 PVC 205007 1 1 PZ 2,19 

385701898 CODO 87 -30' H-H d.40 PVC 205020 2 1 PZ 0,52 

385701881 CODO 87 -30' H-H d.32 PVC 205019 6 1 PZ 0,51 

385721292 TUB.PVC 5m d.32 S.-B- 227001 1 1 PZ 10,37 



 

  

 

 

 

              

 

 

769002160 CODO 90 ENCOLAR PVC d.50 1716 1 1 PZ 1,7 

769004188 CASQUILLO REDUCCION ENCOLAR PVC d.40-32 1918 1 1 PZ 0,69 

385714256 TUBERIA FLEXIBLE PVC d. 40x34 GRIS 21503440050 3 1 MT 4,23 

A000484173 ABRAZADERA NOKE CINCADA 32 DIN/REF NK    100 

UN 932NK 

932NK 6 1 PC 3,97 

CDMH4532 CODO PVC MACHO HEMBRA 45º DN 32 
 

2 1 UN 0,51 

CDMH4540 CODO PVC MACHO HEMBRA 45ºDN 40 
 

2 1 UN 0,62 

385701911 CODO 45  H-H d.32 PVC 205022 2 1 PZ 0,57 

385701928 CODO 45  H-H d.40 PVC 205023 2 1 PZ 0,68 

A004343046 JUNTA GOMA P/RACOR 2 PIEZAS 2" ANCHA JUNTA14 2 1 UN 0,3 

A004342867 JUNTA GOMA P/RACOR 2 PIEZAS 1 1/2 ANCHA JUNTA13 2 1 UN 0,3 

A004342985 JUNTA GOMA P/RACOR 2 PIEZAS 1 1/2 ESTREC JUNTA06 2 1 UN 0,26 

385721483 TUBO PVC 1m d.110 SERIE-B 227020 1 1 PZ 8,63 

385705292 INJERTO A TUBO d.110/32 PVC 303142 1 1 PZ 1,36 

GAS06 BASE CINTA ALUMINIO 50MX50MM 7444350 4 1 UN 14,5 

701133406 MARCO 1 ELEMENTO S.27 PLAY BL 2700610-030 1 1 PC 2,61 

755923100 TAZA TANQUE ALTO/FLUXOR S/V VICTORIA BL. A344398000 1 1 PZ 55,7 

1010004364 VALV."QUICK-CLAC" LAV.- BIDE ACD.METAL 30719763 1 1 PC 18,03 



 

  

 

 

 

              

 

 

$0755 LAVABO DEBBA PEDESTAL/SEMIPEDESTAL 

400X320 BLANCO 

A325998000 1 1 PZ 42,6 

755004333 ASIENTO+TAPA LACADA VICTORIA BIS.ACETAL. A801B6600B 1 1 PZ 35,5 

1139007676 TUBO LED 1200mm 18W 6500K 1890lm 330o BL LEDT818330B 25 1 PZ 10,6 

1139007676 TUBO LED 1200mm 18W 6500K 1890lm 330o BL LEDT818330B 25 1 PZ 10,6 

1139007676 TUBO LED 1200mm 18W 6500K 1890lm 330o BL LEDT818330B 25 1 PZ 10,6 

1139000201 LAMP.LED DICR.DIM.PRO 7W SMD 560lm CLDA. PROSKYC60DIM 10 1 PZ 5 

LR6B BLISTER (4 UD)PILA HIGH ENERGY LR06 1.5V 4906121414 20 1 UN 2,22 

701133949 MARCO 3 ELEMENTO S.27 PLAY BL 2700630-030 1 1 PC 8,97 

701102907 CONMUTADOR ANCHO S.27 BL.NIEVE 27201-65 10 1 PC 4,82 

701133673 MARCO 2 ELEMENTO S.27 PLAY BL 2700620-030 10 1 PC 5,45 

701102587 INT.UNIP.ANCHO S.27 BL.NIEVE 27101-65 10 1 PC 4,16 

701011447 PORTAFUS.P/FUS.16A 380V S.27 BL.NIEVE 27001-35 10 1 PC 11,43 

$0077 FUSIBLE CRISTAL 5X20 10A CLASE F 80F10 01380F10 40 1 UN 31,63 

111284839 CEBADOR S-10 (4-65W/220-240V) 69769126 25 1 PC 0,73 

4008638 MOLDURA S/TABIQUE 78 PVC-M1 16x30 BL.NV. 78033-2 4 1 MT 3,14 

111750617 CEBADOR S-2 (4-22W/110V) 69750926 25 1 PC 0,73 

$1500 CINTA PERSIANA 6MTS PON9Q07 1 1 UN 4,5 



 

  

 

 

 

              

 

 

$2005 GAVETA APILABLE NÊMERO 59 500X303X300MM 

AZUL 

259029 9 1 UN 19 

$2005 ESTANTERÍA 900X450X2000 6 NIVELES 397011 1 1 UN 152 

$2005 ESTANTERÍA 1200X450X2000 6 NIVELES 397035 5 1 UN 189 

$1500 RACOR BARCELONA MIXTO C/R.30X1 MESJ424 1 1 UN 19,5 

$1500 ACEITE MOTOR SINTETICO 10W40 5L KRA0D15 1 1 UN 33 

385703182 TUB.POLIET.PE-40 d.20 1MPa FLEJE AZ. 208002 20 1 MT 1,02 

24003029 AFUMEX 1000V RZ1-K0,6/1kV 3G2,5 26411605 20 1 MT 3,91 

766042149 RACOR L H FIJ.PARED 1/2"x20 PN16 LT. 0049 04 1 1 PZ 5,25 

17182336 INT.AUT.MAGNETOT.IK60N 2P 16A CURVA-C A9K17216 1 1 PC 38,44 

314002677 VALV.GRIFO ESF.PALANCA 1/2"x3/4" JARDIN 413 1 1 PZ 11,15 

772002843 TE LATON H-H-H (130)1''1/4 321005 1 1 PZ 23,43 

772005325 REDUCCION HEXAGONAL M-H 1''1/4x3/4 392503 1 1 PZ 6,39 

772005288 REDUCCION HEXAGONAL M-H 3/4x1/2 392302 1 1 PZ 1,75 

701018538 PORTALAMP.FLUORESCENTE FIJ.RAPIDA 55509-31 20 1 PC 1,26 

$0967 PRESOSTATO XMPA12 EEXMPA12B213 1 1 PZ 34 

111621009 LAMP.PL-C 26W/840 G24d3 2 PAT.(4000K) 62100970 20 1 PC 5,55 

1139007683 TUBO LED 1200mm 18W 4100K 1890lm 330o N LEDT818330F 25 1 PZ 10,6 

17175857 CONTACTOR ICT 25A 4NA 230/240V CA A9C20834 10 1 PC 45 



 

  

 

 

 

              

 

 

1139000159 TUBO LED 600 10W 830lm 4000K FRIO 270º ECOT809330F 50 1 PZ 6,89 

1139007683 TUBO LED 1200mm 18W 4100K 1890lm 330o N LEDT818330F 25 1 PZ 10,6 

21000001 REGL.CONEX.S.PRO 10P 16mm2 C/CBTA.PTRA. PRO16 12 1 PC 3,64 

715225023 CLAVIJA 32A 3P+T 415V IP44 555238 1 1 PC 11,28 

17175857 CONTACTOR ICT 25A 4NA 230/240V CA A9C20834 10 1 PC 43 

715212955 INTERRUPTOR HOR.ANALOG.SR/S/1x16 1 MOD. 412783 15 1 PC 45 

701102907 CONMUTADOR ANCHO S.27 BL.NIEVE 27201-65 2 1 PC 4,82 

A003933590 SOPORTE TELÉFONO PARED ABS ARTICULADO 

HABANA 

90011 1 1 PZ 5,85 

1010000215 SOPORTE DUCHA ARTICULADO ABS CROMADO 99635 4 1 PC 5,85 

715212955 INTERRUPTOR HOR.ANALOG.SR/S/1x16 1 MOD. 412783 1 1 PC 45 

701025901 CAJA SUPERFICIE P/2 ELEM.S.27 BL.NIEVE 27821-35 5 1 PC 10,7 

$0072 BD02A 1xIA200 E27 GY7032 GPB GL NG 50-64201 1 1 PC 148,39 

1139001227 PROY.LED F SMD 50W 6500K 6000lm 200-240V MHLF50B 2 1 PZ 53,81 

1139000159 TUBO LED 600 10W 830lm 4000K FRIO 270º ECOT809330F 44 1 PZ 6,89 

1139000161 TUBO LED 1200mm 18W 1500lm FRIO 270† ECOT818330F 50 1 PZ 8,47 

1139001227 PROY.LED F SMD 50W 6500K 6000lm 200-240V MHLF50B 2 1 PZ 53,81 

269001461 PILA BOTON CR2025 3V LITIO (BLISTER 1u) 6025112401 2 1 BL 1,16 

LR-44 PILA MICROALCALINA BOTON 1.5V LR44 4276 4 1 UN 0,84 



 

  

 

 

 

              

 

 

$2005 ESTANTERÍA 900X450X2000 6 NIVELES 397011 3 1 UN 152 

$2061 hidrolimpiador worgrip 1400w 110b mini 47251 1 1 PZ 75 

$0755 KIT VÁLVULA FLUXOR INODORO EMPOTRABLE AG0080700R 2 1 KI 134 

1139001226 PROY.LED F SMD 50W 4000K 6000lm 200-240V MHLF50F 1 1 PZ 53,81 

269001546 PILA BOTON CR2032 3V LITIO (BLISTER 1u) 6032112401 4 1 BL 1,16 

942003580 DESC.DBL.PULS.NIAGARA BASE TORN./JTA. 70355 4 1 PZ 28,25 

942003443 VALVULA FLOTADOR FOR-ALL LAT.INF.3/8 LT 80120 4 1 PZ 18,94 

$0488 LLAVE DEPOSITO PRESURIZADO 1/4" PARA 

POLIURETANO 75 

TA01479 1 1 PZ 13,92 

$1500 SAMIFLEX A-1 COMPLETO A-1 3 1 UN 95 

$1500 SAMIFLEX A-2 COMPLETO A-2 3 1 UN 165 

$1500 CERRADURA CGE20 30MM GAS 1076D2 1 1 UN 29,5 

$0755 FLUXOR EMPOTRABLE 3/4" PARA INODORO DE 

DOBLE DESCARGA 6/3L 

A5A9779C00 1 1 PZ 371 

716004411 PERFIL CUADRADO ABIERTO PERFORADO CP4020 CP-4020 8 1 MT 12,42 

21000001 REGL.CONEX.S.PRO 10P 16mm2 C/CBTA.PTRA. PRO16 12 1 PC 3,64 

17179114 INT.AUT.MAGNETOT.IC60N 2P 6A CURVA-C A9F79206 1 1 PC 112,02 

21000002 REGL.CONEX.S.PRO 10P 10mm2 C/CBTA.PTRA. PRO10 12 1 PC 2,17 

LR03B BLISTER (4 UD)PILA HIGH ENERGY LR03 1.5V 4903121414 4 1 UN 2,14 



 

  

 

 

 

              

 

 

17179138 INT.AUT.MAGNETOT.IC60N 2P 16A CURVA-C A9F79216 3 1 PC 103,97 

769008346 ENLACE 3 PIEZAS ENCOLAR PVC d. 90 2334 1 1 PZ 27,08 

17179138 INT.AUT.MAGNETOT.IC60N 2P 16A CURVA-C A9F79216 3 1 PC 103,97 

769004294 CASQUILLO REDUCCION ENCOLAR PVC d.90-75 1929 1 1 PZ 3,59 

FXSM034H03435 FLEXO -SUPER- M-3/4 H-3/4  35 CMS 870 1 1 PZ 13,54 

FXSM034H03440 FLEXO -SUPER- M-3/4 H-3/4  40 CMS 871 1 1 PZ 9,46 

$1500 ESCALERA TABURETE ACERO 3 PELDAÑOS HABEE003 1 1 UN 53 

$0488 TERMOSTATO FAN-COIL KLR-E 7010 CO24146 2 1 PZ 54,8 

701018095 CLAVIJA ENCHUFE NORMAL T.T.LAT.SCHUKO 10431-31 5 1 PC 3,19 

719000448 CLAVIJA TT LAT.+3 BASES TT LAT.16A-250V 1303 3 1 EA 12,4 

701557372 FUSIBLE CIL.500V 63A S/IND.(22x58) 11997-31 10 1 PC 3,12 

701557372 FUSIBLE CIL.500V 63A S/IND.(22x58) 11997-31 10 1 PC 3,12 

111302083 FLUOR.TLD 58W/840 (4000K) SUPER 80 63219740 25 1 PC 5,01 

$0488 LIMPIADOR EQUIPOS ELECTRÓNICOS CI 

MEDIANTE GAS INERTE Y SECO (AEROSOL 400ML) 

MA11336 1 1 PZ 13,5 

1139000161 TUBO LED 1200mm 18W 1500lm FRIO 270† ECOT818330F 2 1 PZ 8,47 

111284839 CEBADOR S-10 (4-65W/220-240V) 69769126 100 1 PC 0,73 

715004481 LUMERG.URA21LED PLUS 70 lm,1h,NO PMT. 661601PL 6 1 PC 40,34 

772002362 CONTRARROSCA FIG.280 M-M 1'' 313404 2 1 PZ 4,84 



 

  

 

 

 

              

 

 

772002836 TE LATON H-H-H (130)1'' 321004 1 1 PZ 13,11 

314000383 VALV.H-H PALANCA 1" TAJO 2000 7 1 1 PZ 28,29 

1010004210 RACOR LOCO 20x1,9/2-1/2" PPSU / INOX PREX1315 1 1 PC 6,24 

$0488 GRIFO ÓSMOSIS ALTO CAÑO (0803123) TA01458 3 1 PZ 52 

$0488 GRIFO CROMADO STANDARD POLIURETANO 75 TA01488 1 1 PZ 23,71 

$0488 CONECTOR BIPOLAR DIN 43650-28X28 CO01801 1 1 PZ 2,2 

$0488 BOBINA BC08 230VCA AA26401 1 1 PZ 10,5 

$0488 CUERPO VÁLVULA MC133 NORMALMENTE 

CERRADA 1-1/4" 

AA26205 1 1 PZ 139 

111302083 FLUOR.TLD 58W/840 (4000K) SUPER 80 63219740 25 1 PC 5,01 

1078002636 EXTENSIBLE ELECTRICO CBL.3Gx1,5 25m 770609 1 1 PZ 39,64 

$0833 ELECTROVALVULA 1-1/4 N/C NBR 37MM AL03HB37T 1 1 UN 187 

$0833 CONECTOR 175301-803A 2+T KA132000B9 1 1 UN 1,24 

$0833 BOBINA DIN 43650A 220VAC C3-220/50 1 1 UN 10,76 

44102436 TUBO AISCAN-CR CORRUG.DOBLE CAPA d.20 NG CR20 100 1 MT 0,81 

111715975 FLUOR.TL MINIATURA STD.6W-54 (6200K) 71597527 4 1 PZ 6,88 

715604147 HUBLOT BEBILUX 60W IP44 60414 1 1 PC 13,26 

770002685 PISTON INTERCAMBIABLE P/PRESTO 1000M/R/E 9847 15 1 PZ 15,9 

770002715 CABEZA P/MOD.PRESTO 55-65-75 FRIA 1945 1 1 PZ 45,5 



 

  

 

 

 

              

 

 

44100944 TUBO AISCAN-DBN (BARRA) d.200 IP9 NJ DBN200 24 1 MT 14,13 

$0755 CONJUNTO BISAGRA ASIENTO INODORO MAGNUM 

ACETALICA 

AI0006800R 10 1 CO 3,6 

$0090 MVHI 200/38-40-3-AF-005  2.000W 380-400V 6612561 2 1 PC 467,14 

17174027 COFRET MINI PRAGMA SUPF.24MOD.PTA.PLENA MIP10212 1 1 PC 78,72 

715004481 LUMERG.URA21LED PLUS 70 lm,1h,NO PMT. 661601PL 1 1 PC 40,34 

$1500 CARTEL SALIDA EMERGENCIA CARTEL 2 1 UN 4,9 

772004649 TAPON MACHO LATON 1/2" 361002 10 1 PZ 1,4 

772004779 TAPON HEMBRA LATON 1/2 362002 10 1 PZ 1,16 

EL-TAPE-BK ROLLO CINTA AUTOADH. AF/ARMAFLEX 15X50X3- 

NEUTRA 

EL-TAPE-BK 2 1 UN 13,6 

715198624 MEC.PLEXO MBLOC DOBLE 2P+T HORIZ. 69702 1 1 PC 38,58 

701135097 BASE 2P TT LAT.SCHUKO+SEG.S.27 BL.NIEVE 27432-65 10 1 PC 5,55 

701025901 CAJA SUPERFICIE P/2 ELEM.S.27 BL.NIEVE 27821-35 5 1 PC 11,35 

$1500 CONDENSADOR 50MF 50MF 1 1 UN 29,5 

772005318 REDUCCION HEXAGONAL M-H 1''x3/4 392403 8 1 PZ 3,23 

48008374 ABRAZADERA MET.D-160 9160D 2 1 PC 4,19 

LR6B BLISTER (4 UD)PILA HIGH ENERGY LR06 1.5V 4906121414 20 1 UN 2,22 

17175857 CONTACTOR ICT 25A 4NA 230/240V CA A9C20834 1 1 PC 122,51 



 

  

 

 

 

              

 

 

769002160 CODO 90 ENCOLAR PVC d.50 1716 4 1 PZ 1,8 

769003761 MANGUITO UNION ENCOLAR PVC d.50 1876 4 1 PZ 1,42 

A001592492 ABRAZ. REF. ISOF. M8+M10, Ø48, REF.RI, 100UN 

948RI 

948RI 4 1 PC 2,72 

385700662 TUB.PVC (10Kg-cm2) d.50 ENCOLADA 203025 5 1 MT 4,75 

TANG14P TANGIT ADHESIVO PVC 250 g C/PINCEL 34949 1 1 PZ 15,35 

269001461 PILA BOTON CR2025 3V LITIO (BLISTER 1u) 6025112401 2 1 BL 1,16 

269001461 PILA BOTON CR2025 3V LITIO (BLISTER 1u) 6025112401 6 1 BL 1,16 

269001546 PILA BOTON CR2032 3V LITIO (BLISTER 1u) 6032112401 7 1 BL 1,16 

A004048240 CARRETE CINTA TEFLON SOLDAR13 10 1 UN 0,38 

1010000185 GRIFO FLOTADOR SERVO - VALVULA INFERIOR 10721366 1 1 PC 12,51 

942003443 VALVULA FLOTADOR FOR-ALL LAT.INF.3/8 LT 80120 4 1 PZ 18,94 

A004048208 ROLLO TEFLON GRANDE 50X19X0.1 7070519 4 1 UN 4,83 

770002692 CONJUNTO MANETA P/PRESTO 1000 M Y 1000 R 1200 9 1 CO 30 

716004411 PERFIL CUADRADO ABIERTO PERFORADO CP4020 CP-4020 2 1 MT 13,04 

111716422 FLUOR.TL MINIATURA 8W-840 4000K 71642227 2 1 PC 7,2 

111716422 FLUOR.TL MINIATURA 8W-840 4000K 71642227 3 1 PC 7,2 

77033087 SONDA DE NIVEL SHN 3 1 PZ 9,71 

769002122 CODO 90 ENCOLAR PVC d.20 1712 5 1 PZ 0,5 



 

  

 

 

 

              

 

 

770002692 CONJUNTO MANETA P/PRESTO 1000 M Y 1000 R 1200 1 1 CO 30 

$0382 ACUMULADOR ACS MAXIVAREM LS 200L 

HZ.CX.1.1/2" M 

US201461CS 1 1 PZ 648,82 

335016143 TERMO ELECTRICO ES-075-5E 75l 7736502712 
 

1 PZ 190 

$0370 ELECTROBOMBA CENTRÍFUGA MONOBLOC NIZA 

6.5M 1,3CV HORIZONTAL TURBINA INOX 

7592 
 

1 PZ 397 

913003236 FLEXO EXTRB.P/FREG.LT.1,25m REFORZADO CR 6903 
 

1 BL 24,15 

$0370 ELECTROBOMBA CENTRÍFUGA MONOBLOC NIZA 

4.4M 0,75CV TURBINA INOX 

7588 
 

1 PZ 308 

$0503 ADAPTADOR GRIFO 1 ADAPT 
 

1 UN 6 

6AM6B BLISTER (1 UD) PILA HIGH ENERGY 6LR61 9V 4922121411 
 

1 UN 1,95 

401 LOCTITE SUPER GLUE-3 PROFESINAL 20 GR 2055487 
 

1 PZ 17,59 

$0503 ADAPTADOR GRIFO 1/2-3/4 ADAPT 
 

1 UN 4,65 

FXSM012H01235 FLEXO -SUPER- M-1/2 H-1/2  35 CMS 898 
 

1 PZ 11,52 

772002461 CONTRARROSCA REDUCC.M-M 1/2x3/4 314203 
 

1 PZ 2,54 

FXSH034H03440 FLEXO -SUPER- H-3/4 H-3/4  40 CMS 7125 
 

1 PZ 13,98 

17185689 INT.DIF.IDD 4P 40A 300mA CLASE-AC A9R84440 
 

1 PC 456,51 

17185597 INT.DIF.IDD 2P 40A 30mA CLASE-AC A9R81240 
 

1 PC 301,7 

FXSH034H03440 FLEXO -SUPER- H-3/4 H-3/4  40 CMS 7125 
 

1 PZ 13,98 



 

  

 

 

 

              

 

 

FXM012H01235 FLEXO INOXIDABLE M-1/2 X H-1/2  35 CMS 735 
 

1 PZ 3,28 

385720387 TUB.PVC (20kg-cm2) d.20 ENCOLADA 203119 
 

1 MT 1,84 

755004332 ASIENTO+TAPA LACADA VICTORIA C/BIS.INOX A801B6000B 
 

1 PZ 45,3 

111621009 LAMP.PL-C 26W/840 G24d3 2 PAT.(4000K) 62100970 
 

1 PC 5,55 

$1500 PLACAS 1147X140X2 PLACAS 
 

1 UN 9 

111615428 LAMP.PL-L.55W/840/4P 2G11 (4000K) 61542840 
 

1 PC 11,78 

111706751 LAMP.PL-L 36W/840/4P 2G11 (4000K) 70675140 
 

1 PC 8,62 

$0370 ELECTROBOMBA CENTRÍFUGA MONOBLOC NIZA 

4.2M 0,35CV TURBINA INOX 

7584 
 

1 PZ 255 

755004332 ASIENTO+TAPA LACADA VICTORIA C/BIS.INOX A801B6000B 
 

1 PZ 49 

746007179 BOTON PULSADOR MW CROMO 19008101 
 

1 PZ 3,1 

A004342844 SIFON DE GOMA ABIERTO 35X35 SIFONA3535 
 

1 UN 2,2 

770000012 CABEZAL LAVABO PRESTO XT PULS.NORMAL 4028 
 

1 PZ 39 

1010004302 SIFON EXTBLE.1-1/4" 1-1/2" d.32-40mm BL 30719756 
 

1 PC 2,2 

770000012 CABEZAL LAVABO PRESTO XT PULS.NORMAL 4028 
 

1 PZ 39 

770000012 CABEZAL LAVABO PRESTO XT PULS.NORMAL 4028 
 

1 PZ 39 

$1208 METRAQUILATO 900X400X10 900 
 

1 UN 66 

$1208 METRAQUILATO 590X590X10 590 
 

1 UN 65 

23891 PILA ENERGY LITIO CR2430 BL.1 23891 
 

1 UN 2,5 



 

  

 

 

 

              

 

 

$0488 VASO EXPANSIÓN CMF 80L CALEFACCIÓN 1" AC04015 
 

1 PZ 275 

799022243 MEZCLADOR MONOM.DUCHA LOGIS VISTO CR. 71600000 
 

1 PZ 120 

799020591 SET DUCHA CROMA SELECT-S MULTI 65cm BL. 26560400 
 

1 JU 119 

111302137 FLUOR.TLD 18W/840 (4000K) SUPER 80 63171840 
 

1 PC 4,04 

111284839 CEBADOR S-10 (4-65W/220-240V) 69769126 
 

1 PC 0,31 

$0766 CONTADOR AGUA FRÍA MULTIPLE 2X2" DN40 6029 09 
 

1 PZ 283,07 

1139008710 DOWNL.LED 18W 6500K 1300lm 225x20mm BL. LEDPANEL18B 
 

1 C6 14,95 

715001007 CAJA PLEXO 105x105x55 7 ENTRADAS 92022 
 

1 PC 4,42 

$0770 PULSADOR ROCIADOR ENCASTRAR DL-400 3/4" 

LATÓN CROMO 

90442 
 

1 PZ 277,6 

$0770 MECANISMO PULIDO DL300/DL-400 INSTALACIÓN 

ENCASTRAR 

90183 
 

1 PZ 51,7 

715198259 BASE 2P+T 16A CAUCHO NEG. 50343 
 

1 PC 10,87 

385702550 MANGUITO H-H d.50 PVC 205086 
 

1 PZ 1,06 

772001891 CODO LATON H-H (90)3/4 301003 
 

1 PZ 5,73 

715198242 CLAVIJA 2P+T 16A IP44 CAUCHO NEG. 50342 
 

1 PC 7,33 

22020002 PROYECTOR EXT.LED NEW WAY 200W SMD 

4000KIP65 NG 

22020002 
 

1 PZ 216,83 

314000390 VALV.H-H PALANCA 1.1/4" TAJO 2000 8 
 

1 PZ 43,31 



 

  

 

 

 

              

 

 

61002057 DETECTOR MOVIMIENTO TECHO DMT 230VCA RDMT01 
 

1 PZ 68,68 

CR2032 PILA BOTON CR2032 3V 6032 
 

1 UN 0,92 

772002393 CONTRARROSCA FIG.280 M-M 1''1/4 313505 
 

1 PZ 9,88 

111341846 LAMP.PLUSLINE ES SMALL 160W R7S 230V 85219600 
 

1 PC 8,07 

1139008710 DOWNL.LED 18W 6500K 1300lm 225x20mm BL. LEDPANEL18B 
 

1 C6 14,95 

1139000061 DOWNL.LED ALL IN 14W 1120lm 145x75mm BL. ALLINR2466BC 
 

1 C6 20,16 

$0770 VÁLVULA TERMOSTÁTICA 3/4" MACHO 3/4" HEMBR" 99500 
 

1 PZ 151,9 

$0770 PULSADOR DUCHA DL300/DL-400 SIN MECANISMO 

EPOXY 

90188 
 

1 PZ 41,8 

701001917 BASE MULTIFIX SIMON 01 6 T.INT.NG BM140308 
 

1 PC 20,52 

1139000061 DOWNL.LED ALL IN 14W 1120lm 145x75mm BL. ALLINR2466BC 
 

1 C6 20,16 

$0111 MASTER PL-L 55W/840/4P 1CT/25 61542840 
 

1 PC 18,63 

$0431 CELDA FILTRANTE F7 MARC METAL 395X690X48M EPMF7 
 

1 UN 92 

$0431 CELDA FILTRANTE F7 MARC METAL 690X395X48M EPM7F7 
 

1 UN 92 

$0431 CELDA FILTRANTE F9 MARC METAL 690X395X48M EPM9F9 
 

1 UN 95 

$2023 STRELA 102W 4000K 12744Lm 90-305V Óptica  Driver 

ON OFF Clase I ST102G40-11-32AF-0M0N-05V2 

ST102G40-

1132AF-0M0N-

05V2 

 
1 C6 191 

$0488 TERMOSTATO FAN-COIL KLR-E 7010 CO24146 
 

1 PZ 59 



 

  

 

 

 

              

 

 

$1500 METRAQUILATO 1195X595X2 1195 
 

1 UN 35 

$1500 METRAQUILATO 595X595X2 595 
 

1 UN 19 

$1500 METRAQUILATO 590X590X2 590 
 

1 UN 19 

$0488 RACOR BARCELONA MANGUERA ROSCA M 1' X 

30MM 

AA25286 
 

1 PZ 34,49 

$0488 RACOR BARCELONA MANGUERA ROSCA M 3/4' X 

25MM 

AA25285 
 

1 PZ 28,25 

$0488 TERMÓMETRO BIMETÁLICO DIÁMETRO 63 0-120° 

100MM CON VAINA 

IM01112 
 

1 PZ 19,9 

1010000188 MANGUITO WC SEMIRRIGIDO CONCENTRICO 70721361 
 

1 PC 4,6 

1010000189 MANGUITO WC SEMIRRIGIDO EXCENTRICO 70721362 
 

1 PC 4,6 

1139001156 LLED.STD.9W CDO.3000K E27 1030lm SKYA609C1060 
 

1 C6 6,55 

111284839 CEBADOR S-10 (4-65W/220-240V) 69769126 
 

1 PC 0,73 

61002057 DETECTOR MOVIMIENTO TECHO DMT 230VCA RDMT01 
 

1 PZ 68,68 

$0710 Soporte conector Keystone 2018 2018 
 

1 PC 4,91 

$0710 Tapa ventana 2 conectores BL N2218.2 BL N2218.2 BL 
 

1 PC 6,43 

$0710 Tapa ciega BL N2200 BL N2200 BL 
 

1 PC 3,2 

$0710 Bastidor 1 Vent. s/garras N2271.9 N2271.9 
 

1 PC 0,85 

$0710 Marco estandar 2M BL N2271 BL N2271 BL 
 

1 PC 2,15 



 

  

 

 

 

              

 

 

176000477 CONECTOR CAT.6A Mach3 H UTP RJ45 5844 
 

1 PC 8,8 

$1500 TERMOMETRO X001HUZFLJ 
 

1 UN 12 

$0260 JUEGO LIJA MALLA 1/4 HJ.GNO.40 P/USAR TODO 

TIPO LIJ.ORBITAL(5U) 

DTM8663-QZ 
 

1 JU 6,68 

772005318 REDUCCION HEXAGONAL M-H 1''x3/4 392403 
 

1 PZ 3,23 

1139001641 CAMPANA INDUSTRIAL LED 27000lm 6000K ASTROFDLV4200B 
 

1 C6 255,63 

$0260 JUEGO LIJA MALLA 1/4 HJ.GNO.40 P/USAR TODO 

TIPO LIJ.ORBITAL(5U) 

DTM8663-QZ 
 

1 JU 6,68 

$0752 MONTURA UNIVERSAL 1/2" 7146000 
 

1 PZ 10,69 

111284839 CEBADOR S-10 (4-65W/220-240V) 69769126 
 

1 PC 0,73 

111302083 FLUOR.TLD 58W/840 (4000K) SUPER 80 63219740 
 

1 PC 5,01 

111302083 FLUOR.TLD 58W/840 (4000K) SUPER 80 63219740 
 

1 PC 5,01 

00484  20 005  200 TOR-MET-AVELL-DIN965-4.8-H2-(A2K)-M4X20 
   

1 PC 
 

16,81 

00484  50 005  100 TOR-DIN965-4.8-H2-(A2K)-M4X50 
   

1 PC 
 

23,16 

00485  16 005  200 TOR-DIN965-4.8-H2-(A2K)-M5X16 
   

1 PC 
 

17,49 

00485  20 005  200 TOR-MET-AVELL-DIN965-4.8-H2-(A2K)-M5X20 
   

1 PC 
 

18,75 

00485  30 005  200 TOR-MET-AVELL-DIN965-4.8-H2-(A2K)-M5X30 
   

1 PC 
 

30,47 

00486  10 005  200 TOR-MET-AVELL-DIN965-4.8-H3-(A2K)-M6X10 
   

1 PC 
 

25,58 

008410 100005  100 TOR-ISO4762-8.8-8-(A2K)-M10X100 
   

1 PC 
 

107,1 



 

  

 

 

 

              

 

 

008410 120005   50 TOR-ISO4762-8.8-8-(A2K)-M10X120 
   

1 PC 
 

127,5 

008410 25 005  100 TOR-ISO4762-8.8-8-(A2K)-M10X25 
   

1 PC 
 

511,02 

008410 40 005   50 TOR-MET-ALLEN-ISO4762-8.8-8-(A2K)-M10X40 
   

1 PC 
 

1,2 

008410 50 005   50 TOR-ISO4762-8.8-8-(A2K)-M10X50 
   

1 PC 
 

1,42 

008410 60 005   50 TOR-ISO4762-8.8-8-(A2K)-M10X60 
   

1 PC 
 

1,68 

008410 80 005  100 TOR-ISO4762-8.8-8-(A2K)-M10X80 
   

1 PC 
 

106,08 

00845  20 005  100 TOR-MET-ALLEN-ISO4762-8.8-4-(A2K)-M5X20 
   

1 PC 
 

33,2 

00845  35 005  100 TOR-ISO4762-8.8-4-(A2K)-M5X35 
   

1 PC 
 

16,7 

00846  20 005  100 TOR-MET-ALLEN-ISO4762-8.8-5-(A2K)-M6X20 
   

1 PC 
 

37,56 

00846  35 092  200 TOR-MET-ALLEN-ISO4762-8.8-5-(A2K)-M6X35 
   

1 PC 
 

42,44 

00848  20 005  200 TOR-ISO4762-8.8-6-(A2K)-M8X20 
   

1 PC 
 

53,06 

00848  35 005  200 TOR-MET-ALLEN-ISO4762-8.8-6-(A2K)-M8X35 
   

1 PC 
 

58,31 

018665 40 005  500 WUPO 2.0 AVELL. BI.5X40/34 GG 
   

1 PC 
 

8,57 

018665 50 005  250 WUPO 2.0 AVELL. BI.5X50/44 GG 
   

1 PC 
 

9,65 

01925  50 005  200 TOR-DIN571-LL8-(A2K)-5X50 
   

1 PC 
 

21,95 

0198616100005  100 ECOFAST 2.0 AVELL.1/2 ZN.6X100/60 GG 
   

1 PC 
 

14,27 

019865 40 005  500 TOR-AVELL-MAD-(A2K)-5X40/34-GG 
   

1 PC 
 

8,57 

02236  50 005  100 TOR-CUADR-CON-TU-DIN603-(A2K)-M6X50 
   

1 PC 
 

41,34 

02238  60 005   50 TOR-CUADR-CON-TU-DIN603-(A2K)-M8X60 
   

1 PC 
 

1,01 



 

  

 

 

 

              

 

 

0234714422961  100 CANCAMO-CERRADO-(A2K)-D4,4X22MM 
   

1 PC 
 

0,22 

023646 100090  100 TOR-DIN444-LB-4.6-(A2K)-M6X100 
   

1 PC 
 

798,66 

023646 80 090  100 BLT-EYE-DIN444-4.6-LB-(A2K)-M6X80 
   

1 PC 
 

520 

023648 35 090  100 TOR-DIN444-LB-4.6-(A2K)-M8X35 
   

1 PC 
 

798,66 

023648 40 090  100 TOR-DIN444-LB-4.6-(A2K)-M8X40 
   

1 PC 
 

787,44 

027603550 961   50 ALCAYATA-(A2K)-D3,5X37MM 
   

1 PC 
 

0,2 

027604580 961   50 ALCAYATA ZN D4,5X60 MM 
   

1 PC 
 

0,56 

0276050100961   50 ALCAYATA ZN D5X79 MM 
   

1 PC 
 

0,52 

031716    005   50 TU-HEX-DIN934-I8I-LL24-(A2K)-M16 
   

1 PC 
 

0,5 

040710    005  100 ARN-PLANA-DIN125-140HV-A-(A2K)-D10,5 
   

1 PC 
 

15,1 

040712    005  100 ARN-PLANA-DIN125-140HV-A-(A2K)-D13,0 
   

1 PC 
 

21,6 

040714    005  100 ARN-PLANA-DIN125-140HV-A-(A2K)-D15,0 
   

1 PC 
 

28,5 

04073     005  200 ARN-PLANA-DIN125-140HV-A-(A2K)-D3,2 
   

1 PC 
 

7,12 

04074     005  200 ARN-PLANA-DIN125-140HV-A-(A2K)-D4,3 
   

1 PC 
 

6,57 

04075     005 1000 ARN-PLANA-DIN125-140HV-A-(A2K)-D5,3 
   

1 PC 
 

12,5 

04076     005  200 ARN-PLANA-DIN125-140HV-A-(A2K)-D6,4 
   

1 PC 
 

12,7 

04077     005  200 ARN-DIN125-140HV-A-(A2K)-D7,4 
   

1 PC 
 

9,62 

04116  20 005  200 ARN-A.ANCHA-DIN522-(A2K)-6,4X20X1,25 
   

1 PC 
 

14,55 

04118  25 005  200 ARN-A.ANCHA-DIN522-(A2K)-8,4X25X1,5 
   

1 PC 
 

20,35 



 

  

 

 

 

              

 

 

041610    005  100 ARN-DIN9021-140HV-(A2K)-D10,5 
   

1 PC 
 

25,37 

041612    005  100 ARN-DIN9021-140HV-(A2K)-D13,0 
   

1 PC 
 

29,36 

04166     005  300 ARN-DIN9021-140HV-(A2K)-D6,4 
   

1 PC 
 

4,72 

04168     005  100 ARN-DIN9021-140HV-(A2K)-D8,4 
   

1 PC 
 

10,87 

043810    005   25 ASEG-DIN471-A-10X1,0 
   

1 PC 
 

0,15 

043822    005   25 ASEG-DIN471-A-22X1,2 
   

1 PC 
 

0,44 

043828 159092  250 ASEG-DIN471-A-FLZNNC480H-28X1,5 
   

1 PC 
 

44,7 

04385     005   25 ASEG-DIN471-A-5X0,6 
   

1 PC 
 

0,075 

04386     005   25 ASEG-DIN471-A-6X0,7 
   

1 PC 
 

0,15 

04388     005   25 ASEG-DIN471-A-8X0,8 
   

1 PC 
 

0,075 

04416     005  200 ARN-GROWER-DIN127-B-(MZN)-D6,1 
   

1 PC 
 

4,1 

04418     005  200 ARN-GROWER-DIN127-B-(MZN)-D8,1 
   

1 PC 
 

6,67 

04681554  005   25 (J-TC)-ISO3601/1-B-NBR70-15,54X2,62 
   

1 PC 
 

0,47 

0469900138005   25 ARANDELA METAL GOMA 38 
   

1 PC 
 

1,37 

0469901114005   25 ARANDELA METAL GOMA 1 14 
   

1 PC 
 

4,36 

04890129  092  100 \CRCLIP-SHFT-DIN471-1.4122-D29X1,5 
   

1 PC 
 

2,52 

0502131   090  100 BRIDA PLASTICO NEGRA 3,6X200 
   

1 PC 
 

2,21 

0502161   090  100 BRIDA-NYLON-NEGRA-4,8X360 
   

1 PC 
 

14,31 

0502181   090  100 BRIDA-NYLON-NEGRA-7,8X360 
   

1 PC 
 

9,42 



 

  

 

 

 

              

 

 

050298191 961  100 BRIDA-NYLON-PA6.6-UV-NEGRA-7,5X541 
   

1 PC 
 

25,25 

05555101  005   50 EMPALME-TERMOR-ROJO-(0,5-1,5MM2) 
   

1 PC 
 

3,48 

05555102  005   50 EMPALME-TERMOR-AZUL-(1,5-2,5MM2) 
   

1 PC 
 

4,14 

05564     961   20 REGLETA-BLANCA-EN60998-(6,0-16,0MM2) 
   

1 PC 
 

4,56 

055875104 005   50 FASTON HEMBRA CFUNDA-6,3 AMA.4-6 
   

1 PC 
 

0,78 

05587511  005   50 FASTON-AISL-CFUNDA-6,3-ROJO-(0,5-1,5MM2) 
   

1 PC 
 

0,62 

05587513  005  100 FASTON-AISL-CFUNDA-6,3-AZUL-(1,5-2,5MM2) 
   

1 PC 
 

0,47 

05587541  005  100 EMPALME-AISLADO-AZUL-(1,5-2,5MM2) 
   

1 PC 
 

0,5 

05587542  005  100 EMPALME-AISLADO-AMARILLO-(4-6MM2) 
   

1 PC 
 

0,63 

05587569  005  100 TERM.AISL.CIL.HEMBRA AMARILLO 4-6MM2 
   

1 PC 
 

0,87 

061313108 061   10 LLAVE ALLEN EN T CAB BOLA SW8X200MM 
   

1 PC 
 

35,29 

061313310 061   10 LLAVE ALLEN EN T HEX SW10X200MM 
   

1 PC 
 

55,15 

061332107 060    1 DEST-ZEBRA-PLACA-GOLPE-PLANO-7MM 
   

1 PC 
 

37,7 

06133222  060    1 DEST-ZEBRA-PLACA-GOLPE-PH2 
   

1 PC 
 

43,95 

061412252 061   10 PUNTA 1/4 PH2 L25MM ZEBRA 
   

1 PC 
 

6,46 

0614176274005    5 PUNTA-1/4-PH1-L25MM 
   

1 PC 
 

4,89 

0614176461961    5 PUNTA-1/4-PH2-L25MM 
   

1 PC 
 

2,26 

0614176638961    1 ADAPT. PUNTAS 14 IMANT.CON EXPULSOR 
   

1 PC 
 

38,25 

0614176639961    1 -SOPORTE BROCAS DE CAMBIO RAPIDO 
   

1 PC 
 

19,95 



 

  

 

 

 

              

 

 

0614176645961    1 ADAPTADOR PUNTAS 1/4 PULG 
   

1 PC 
 

24,95 

0614176648005    5 PUNTA-1/4-PH3-L25MM 
   

1 PC 
 

4,52 

0614176702090    1 ADAPTADOR PUNTAS 1/4" IMANTADO 
   

1 PC 
 

17,87 

0614176736090    5 PUNTA-1/4-PH2-L50MM 
   

1 PC 
 

16,54 

0614788308061    5 PUNTA 10MM SW8, LONG 30 MM 
   

1 PC 
 

11,92 

0614788310061    5 PUNTA-10MM-SW10-L30MM 
   

1 PC 
 

12,44 

0618811400961    1 BROCA ACERO HSS-E8 DIN338 14,0MM 
   

1 PC 
 

115,8 

0618811600961    1 BROCA ACERO HSS-E8 DIN338 16,0MM 
   

1 PC 
 

307 

0618811800961    1 BROCA ACERO HSS-E8 DIN338 18,0MM 
   

1 PC 
 

418,2 

0625000025961    1 CJTO BROCAS HSS DIN 338 D1-13MM 25 PZS 
   

1 PC 
 

253 

062515    090   10 BROCA-ACERO-HSS-DIN338-1,5MM 
   

1 PC 
 

2,47 

062530    090   10 BROCA-ACERO-HSS-DIN338-3,0MM 
   

1 PC 
 

1,28 

062540    090   10 BROCA-ACERO-HSS-DIN338-4,0MM 
   

1 PC 
 

1,65 

062545    090   10 BROCA-ACERO-HSS-DIN338-4,5MM 
   

1 PC 
 

4,07 

062625    060   10 BROCA-ZEBRA-HSCO-DIN338-2,5MM 
   

1 PC 
 

7,94 

062630    060   10 BROCA-ZEBRA-HSCO-DIN338-3,0MM 
   

1 PC 
 

7,94 

062640    060   10 BROCA-ZEBRA-HSCO-DIN338-4,0MM 
   

1 PC 
 

10,4 

062660    060    1 BROCA-ZEBRA-HSCO-DIN338-6,0MM 
   

1 PC 
 

18,48 

062680    060    1 BROCA-ZEBRA-HSCO-DIN338-8,0MM 
   

1 PC 
 

25,27 



 

  

 

 

 

              

 

 

0637206010961    2 BROCA-ZEBRA-DUO-S-6X100 
   

1 PC 
 

5,8 

0641030500961    1 BROCA-MULTIMATERIAL-D5MM-L85MM 
   

1 PC 
 

24,47 

0641030600961    1 BROCA-MULTIMATERIAL-D6MM-L100MM 
   

1 PC 
 

25,58 

0641030800961    1 BROCA-MULTIMATERIAL-D8MM-L125MM 
   

1 PC 
 

28,84 

06470600  090    1 CINCEL MAX PUNTIAGUDO L600MM 
   

1 PC 
 

114 

0648660110960    1 BROCA PERC. TRIO PLUS 6X110 
   

1 PC 
 

20 

0664101150060   25 DISC CORT-COMB-ACE-GD-ST1,0-BO22,2-D11 
   

1 PC 
 

3,3 

0667410112961    1 DISCO-CORTE-CARBURO-115X2,0X22,23MM 
   

1 PC 
 

43,18 

0668300115961    1 DISCO-CORTE-METAL-DIAMOND-115MM 
   

1 PC 
 

61,46 

0669402303961   25 DISCO DE CORTE SLIM 230X1,9 CONCAVO 
   

1 PC 
 

8,59 

069300460 061   10 PALETINA DISOLVENTES ESTANDAR 60MM 
   

1 PC 
 

12 

0693005006961   12 BROCHA ESMALTES ESTANDAR SZ6 
   

1 PC 
 

6,83 

069300506 961   12 BROCHA DISOLV ESTANDAR SZ6 
   

1 PC 
 

10,7 

0693010176960   10 RODILLO ESQUINAS PAREDES ZEBRA 
   

1 PC 
 

42,25 

069301027 961   10 RODILLO FACHADA ZEBRA P18MM L27CM 
   

1 PC 
 

45,5 

0693014250961    1 MANGO RODILLO 25-27 CM L29CM 
   

1 PC 
 

4,67 

069302012 961   10 RODILLO PINT PEQ PARED ESTAND 12CM 
   

1 PC 
 

6 

069305225 961    6 PALETINA FACHADAS ESTANDAR 60MM 
   

1 PC 
 

11,15 

069305580 961   12 PALETINA PLANA ESTANDAR 80MM 
   

1 PC 
 

15,15 



 

  

 

 

 

              

 

 

0693520100961    6 PALETINA ANCHA BASE AGUA ESTANDAR 
   

1 PC 
 

24,5 

069368040 961   12 PALETINA ESMALTES ZEBRA 40MM 
   

1 PC 
 

11,27 

069370006 961   12 BROCHA AGUA ZEBRA 6 MM 
   

1 PC 
 

23,8 

069370008 961   12 PINCEL-REDONDO-WB-SZ8 
   

1 PC 
 

25,2 

0695940924961    1 SET-ESPATULAS-JAPONESAS-4UDS 
   

1 PC 
 

18,65 

07011530  961    1 ASPIRADOR INDUSTRIAL ISS 50-L AUTOMATICO 
   

1 PC 
 

498,3 

07011630  961    1 HIDROLIMPIADORA HDR 185 POWER PLUS 
   

1 PC 
 

630,6 

07013240  961    1 SIERRA CINTA AUTOMATIK PBS 160-A 
   

1 PC 
 

1830 

07015830  961    1 TRONZADORA-DE-MADERA-(WTM 83-H) 
   

1 PC 
 

933 

0702400072961    5 AY-WETFILTERBAG-VC-F.ISS35/S 
   

1 PC 
 

22,63 

07025721  961    1 MARTILLO ELECTRICO MH 11-XE 
   

1 PC 
 

1303 

071202022 961   10 CARRACABIT-1/4IN-MG-RW-EDITION-8PZS 
   

1 PC 
 

15 

0713304189060   10 LLAVE-PLANA-ZEBRA-18X19MM 
   

1 PC 
 

33,72 

0713305189060   10 LLAVE ESTRELLA ACODADA ZEBRA 18X19 
   

1 PC 
 

51,85 

071401 552961   10 ALICATE-ZEBRA-DE-CORTE-L160MM 
   

1 PC 
 

79,85 

071401 557961   10 ALICATES ZEBRA RECTO  L:200MM 
   

1 PC 
 

74,59 

071402 02 064   10 ALICATES WURTH SEEGER-C-(12-25MM) 
   

1 PC 
 

48,01 

071402 13 064   10 ALICATE-SEEGER-EXT.RECTO-FORM-A-19-60MM 
   

1 PC 
 

52,21 

071402 18 064   10 ALICATE-SEEGER-EXT.CURVO-FORM-B-19-60MM 
   

1 PC 
 

24,22 



 

  

 

 

 

              

 

 

0714211819061   10 LLAVE ESTRELLA WURTH 18X19 
   

1 PC 
 

29,25 

0714241819061   10 LLAVE-DE-TUBO-WURTH-18X19MM 
   

1 PC 
 

49,11 

071464 566961    1 METRO-WURTH-3M-16MM 
   

1 PC 
 

19,4 

0714720060961    1 LLAVE DINAMOMETRICA 3/8 12-60 NM 
   

1 PC 
 

351 

0715001000961    1 FILTRO MAQ. AA G-3 1X25M 
   

1 PC 
 

90,3 

071502 50 090   10 LLAVE INGLESA TIPO PICO DE LORO 
   

1 PC 
 

103,02 

071522106 061   10 LLAVE-INGLESA-WURTH-DIN3117-(0-19MM) 
   

1 PC 
 

38,1 

071522110 061   10 LLAVE-INGLESA-WURTH-DIN3117-(0-29MM) 
   

1 PC 
 

37,13 

071535 35 090    1 EXTRACTOR DE PIEZAS MAGNETICO 
   

1 PC 
 

50,73 

071535 50 961    1 IMAN-L520MM-3000G 
   

1 PC 
 

40,34 

071554054 961    1 MANÓMETRO 0.7-11 BAR 
   

1 PC 
 

236 

071557 29 090    1 CORREA RECAMBIO 200MM 
   

1 PC 
 

24,84 

071558 011090    1 VENTOSA CON BOMBA 200 MM 
   

1 PC 
 

369 

071566 27 061    1 CUTTER ERGONOMICO AUTOM. 18MM 
   

1 PC 
 

8 

0818050100061   50 FIELTRO PROTECTOR DE SUELOS 50MX1M 
   

1 PC 
 

3,71 

0827809634961    1 FRONTAL LED CON SENSOR PETITE 200LM 
   

1 PC 
 

49,92 

0828900100075    1 PINTURA-PLASTIC-EXT/INT-BLANCA-24KG 
   

1 PC 
 

50,67 

0876005027961   50 JUNTA GOMA 1 14  ANCHA D29-38MM 
   

1 PC 
 

29,78 

0876005036961  100 JUNTA-GOMA-ANCHA-3/4-D13-24MM-2,5MM 
   

1 PC 
 

27,05 



 

  

 

 

 

              

 

 

0884781038005    1 REGULADOR UNIDIR. ORIENT.3/8 TUBO 10 
   

1 PC 
 

57,25 

088478614 005    1 REGULADOR UNIDIR. ORIENT.1/4 TUBO 6 
   

1 PC 
 

19,3 

088478814 005    1 REGULADOR-UNIDIR-ORIENT-1/4-D8 
   

1 PC 
 

36,98 

0884793038005   10 RACOR RECTO HEMBRA 38 DTUBO 10 
   

1 PC 
 

10,04 

0884793614005   10 RACOR RECTO HEMBRA 14 DTUBO 6 
   

1 PC 
 

7,94 

0884793618005   10 RACOR RECTO HEMBRA 18 DTUBO 6 
   

1 PC 
 

7,14 

0884793814005    5 RACOR RECTO HEMBRA 14 DTUBO 8 
   

1 PC 
 

4,38 

0888101301961    1 TELEDUCHA-1-JET 
   

1 PC 
 

2,84 

0888221225961   10 FLEXO H12  H12  L25CM 
   

1 PC 
 

4,94 

0888223830961   10 FLEXO-H1/2-H3/8-L30CM 
   

1 PC 
 

4,69 

0888483825961   10 FLEXO H38  H38  L25CM 
   

1 PC 
 

4,19 

0888483830961   10 FLEXO-H3/8-H3/8-L30CM 
   

1 PC 
 

4,56 

088850002 961    1 ASIENTO-WC-EUROPA-BISAGRA-PLASTICO 
   

1 PC 
 

40,8 

0888801210961   10 DESCARGA-DOBLE-PULSADOR-CON-CABLE 
   

1 PC 
 

55,72 

0888801321961    1 SIFON FLEXIBLE ABIERTO 35X35MM 
   

1 PC 
 

9,35 

0888801333961    1 SIFON EXTENSIBLE W-SE 1 1/4 
   

1 PC 
 

5,84 

0888910014961    1 FLEXO-DUCHA-1,70-2,20M 
   

1 PC 
 

14,3 

0890100055024   12 COLA-EN-SPRAY-500ML 
   

1 PC 
 

18,85 

0891152101961    1 PISTOLA-METALICA-PARA-ESPUMA-PU 
   

1 PC 
 

94,35 



 

  

 

 

 

              

 

 

08911524  961    1 PISTOLA PARA APLICAR POLIURETANO 
   

1 PC 
 

71,96 

0891299   961    1 MANOMETRO PARA SPRAY VASO EXPANSOR 
   

1 PC 
 

64,09 

0891700040990    1 MICROMETRO CON MANOMETRO 
   

1 PC 
 

234 

0892147060075   12 ADHESIVO ESPUMA PURLOGIC 750 ML 
   

1 PC 
 

39,35 

0892160   024   12 LIMPIADOR-PU-PISTOLA-500ML 
   

1 PC 
 

19,42 

0892165   075   24 SELLADOR-ACRILICO-BLANCO-310ML 
   

1 PC 
 

6,97 

0892174106075   25 SELLADOR-PARA-JUNTAS-MADERA-BLANCO-

310ML 

   
1 PC 

 
7,15 

0892215290075   12 MS-SUPERFLEX, 290 ML 
   

1 PC 
 

2,38 

089245290 024   12 STP RESISTANT BLANCO, 290 ML 
   

1 PC 
 

15 

0892666   075    8 CATALIZADOR PARA VAKU 35G 
   

1 PC 
 

1,75 

089285331 075   25 A8 PRO SILICONA NEUTRA TRANS. 310ML 
   

1 PC 
 

4,32 

0892853351075   25 A8 PRO SILICONA NEUTRA NEGRA 310ML 
   

1 PC 
 

14 

0893052   075   24 SPRAY-PARA-CERRADURAS-50ML 
   

1 PC 
 

15,55 

089305540 024   12 LUBRICANTE-SPRAY-MULTILUBE-400ML 
   

1 PC 
 

27,95 

089319910 075   12 SPRAY-MARCADOR-LINEA-BLANCO-500ML 
   

1 PC 
 

71,96 

089319911 075   12 SPRAY-MARCADOR-LINEA-AMARILLO-500ML 
   

1 PC 
 

71,96 

089319912 075   12 MARCADOR DE LINEA ROJO 
   

1 PC 
 

72,49 

0893226121075   12 ADHESIVO-MS-ABSOLUTE-BLANCO-290ML 
   

1 PC 
 

32,26 



 

  

 

 

 

              

 

 

0893226130024   12 ADHESIVO-MS-ABSOLUTE-EXTREM-TRANSP-

300ML 

   
1 PC 

 
34,15 

0893226200024   12 ADHESIVO-MS-POOL-BLANCO-290ML 
   

1 PC 
 

22 

0893226210075   12 MS-SPEEDTACK 3400 BLANCO, 290 ML 
   

1 PC 
 

12,77 

0893228100075   12 MS-STRONGTACK 3600 BLANCO, 290 ML 
   

1 PC 
 

30,6 

0893241060075   12 ROST OFF ICE PLUS, 400 ML 
   

1 PC 
 

22,5 

0893555050075  100 ALL IN ONE, 50 G 
   

1 PC 
 

37,1 

089365    024   12 LIMPIADOR-CONTACTOS-ELECTR-SW-200ML 
   

1 PC 
 

27,89 

089370    024   12 LACA-AISL.CONTACTOS-ELECTR.SL-200ML 
   

1 PC 
 

24,27 

0893790004075    6 DESATASCADOR-FUERTE-1L 
   

1 PC 
 

13 

08938711  075   24 GRASA-MULTIUSO-II-400GR 
   

1 PC 
 

10,67 

0894650018961    1 CINTA-ANTIDESLIZANTEADH-AMA/NEG-50MMX18M 
   

1 PC 
 

70 

0894918   061    1 CINTA-ADHESIVA-DOBLE-CARA-25MMX1MMX25M 
   

1 PC 
 

94,02 

0899411219961   12 GUANTES PROTECCIÓN TIGERFLEX DOUBLE T:9 
   

1 PC 
 

13,67 

0899800513961    2 PAPEL-LIMPIEZA-AZUL-4,68KG-900SERV 
   

1 PC 
 

31,62 

0899899002961    1 EQUIPO-PROTECCION-INDIVIDUAL 
   

1 PC 
 

19 

0903450202075    1 RESINA-ANCLAJE-WIT-VM250-330ML 
   

1 PC 
 

50,6 

09172100  005   25 TU-REM-ZEBRA-A-ANCHA-(A2B)-24X12,9-M10 
   

1 PC 
 

3,1 

0917250   005   50 TU-REM-ZEBRA-A-ANCHA-(A2B)-12,8X6,9-M5 
   

1 PC 
 

106,08 



 

  

 

 

 

              

 

 

0917260   005   50 TU-REM-ZEBRA-A-ANCHA-(A2B)-16X8,9-M6 
   

1 PC 
 

134,64 

0917280   005   50 TU-REM-ZEBRA-A-ANCHA-(A2B)-18X10,9-M8 
   

1 PC 
 

2,05 

0948820   961    1 REMACHAD. TUERCAS HES 510-OZS M5-M10 
   

1 PC 
 

170,1 

09746  30 005  100 TUERCA-DIST-HEX-SW10-(A2K)-M6X30 
   

1 PC 
 

85 

0976563062961    1 DOWNL-SLIM-PRO-BLANCO-D225-18W-4000K 
   

1 PC 
 

27,4 

0985050105961    4 CINTA-ADH-EMBALAR-PVC-MARRON-50MMX132M 
   

1 PC 
 

33,15 

0992000325961   36 CINTA-ENMASCARAR-RESIST-UV-25MMX50M 
   

1 PC 
 

11,34 

0992000338961   24 CINTA-ENMASCARAR-38MMX50M 
   

1 PC 
 

12,51 

0992000729961   60 CINTA-ENMASCARAR-60G-30MMX45M 
   

1 PC 
 

3,97 

0992000748961   36 CINTA-ENMASCARAR-60G-48MMX45M 
   

1 PC 
 

5,72 

09923803  961   24 CINTA-AMERICANA-50MX50MM-GRIS-PLATA 
   

1 PC 
 

55,5 

099238031 961   24 CINTA-AMERICANA-50MX50MM-NEGRA 
   

1 PC 
 

55,5 

504913516 005 1000 AUTOPERF-AVELL-(A2K)-DIN7504-P-3,5X16 
   

1 PC 
 

54,63 

504914225 005  500 AUTOPERF-AVELL-(A2K)-DIN7504-P-4,2X25 
   

1 PC 
 

86,1 

504924850 005  100 AUTOPERF-CIL-(A2K)-DIN7504-N-4,8X50 
   

1 PC 
 

22,06 

5457235006961    1 CORONA-DIAMANTE-SPEED-II-M14-D6MM 
   

1 PC 
 

32,79 

5701404005961    1 TALADRO ATORNILLADOR ABS 18 POWER 2X5AH 
   

1 PC 
 

675,17 

57067022  961    1 CALADORA STP 150-S POWER 
   

1 PC 
 

383 

5866010005075    2 IMPRIMACION PARA ESMALTES TEMPUS, 5L 
   

1 PC 
 

37,25 



 

  

 

 

 

              

 

 

5866031006075    2 ESMALTE TEMPUS BLANCOPURO SAT RAL9010 5L 
   

1 PC 
 

24,83 

590620635 005 3200 TACO-SHARK-PRO-6X35MM 
   

1 PC 
 

6,9 

590620846 005 1600 TACO-SHARK-PRO-8X46-MM 
   

1 PC 
 

17,9 

590621056 005  800 TACO-SHARK-PRO-10X56-MM 
   

1 PC 
 

44,5 

5932700115961  100 W-HR ZN D:11 M8X80 
   

1 PC 
 

66,14 

5964043900961    1 CRCLIP-SET-DIN472-1050PCS-SYSKO 
   

1 PC 
 

189 

5997750558090    1 FRESADORA PR 10 E K 1800W 
   

1 PC 
 

342,34 
    

DESINCRUSTADOR ANTICAL 5 LTS 
   

1 PC 
 

12,95 
    

DISOLVENTE UNIVERSAL 5 LTS 
   

1 PC 
 

18,83 
    

ACETONA 1LTS 
   

1 PC 
 

6,5 
    

ACETONA 5 LTS 
   

1 PC 
 

28,95 
    

ALCOHOL ISOPROPILICO 1 TS 
   

1 PC 
 

6,9 
    

AGUA DESTILADA 5 LTS 
   

1 PC 
 

3 
    

SALFUMAN 5 LTS 
   

1 PC 
 

8,5 
    

ROLLO CELULOSA PAPEL MANOS 1500 SERVICIOS 
   

1 PC 
 

28,5 
    

LEJIA 5 LTS 
   

1 PC 
 

2,95 
    

CERRADURA CORREDERA BAÑOS 
   

1 PC 
 

25,95 
    

PICAPORTES CIERRE CROMO MCM 
   

1 PC 
 

6,95 
    

CERRADURA MCM 1301-2- 
   

1 PC 
 

52,6 



 

  

 

 

 

              

 

 

    
CERRADURA AZBE 

   
1 PC 

 
45,95 

    
CERRADURAS TESA 2210 

   
1 PC 

 
35,5 

    
CILINDRO AZBE 30X30 LEVA CORTA 

   
1 PC 

 
29,95 

    
AMAESTRAMIENTOS BOMBIM 

   
1 PC 

 
19,5 

    
JUEGO MANETAS 220X45 

   
1 PC 

 
30,5 

    
MULETILLAS BAÑO 

   
1 PC 

 
7,95 

    
PASADORES PUERTA CROMADO 

   
1 PC 

 
3,95 

    
LLAVE COPIA SERRETA 

   
1 PC 

 
2,5 

    
LLAVE COPIA PUNTOS 

   
1 PC 

 
10,35 

    
PERNIOS 

   
1 PC 

 
1,95 

    
CERRADURA  ANTIFUEGO 

   
1 PC 

 
29,6 

    
PALANCA ANTIPANICO 

   
1 PC 

 
146,85 

    
CIERRAPUERTAS 

   
1 PC 

 
90,85 

    
CERRADURAS MCM 1501-2-45 

   
1 PC 

 
55,65 

    
PILA PETACA 9V DURACELL 

   
1 PC 

 
4,5 

    
PILA R-03 AAA DURACELL 

   
1 PC 

 
3,95 

    
PILA R-06 AA 

   
1 PC 

 
3,95 

    
FLUORESCENTES LED 9W 

   
1 PC 

 
2,95 

    
FLUORESCENTES LED 18W 

   
1 PC 

 
3,95 



 

  

 

 

 

              

 

 

    
FLUORESCENTES LED 24W 

   
1 PC 

 
6,95 

    
DOWNLIGHT LED EMPOTRAR 20 W 

   
1 PC 

 
7,95 

    
DOWNLIGHT LED EMPO 15W 

   
1 PC 

 
6,95 

    
DOWNLIGHT LED EMPO 9W 

   
1 PC 

 
5,95 

    
PANTALLA LED 60X60 

   
1 PC 

 
19,5 

    
BOMBILLAS LED ESTÁN 10W 

   
1 PC 

 
1,25 

    
FOCOS LED EXTERIOR ALTA POTENCIA 50W 

   
1 PC 

 
15,95 

    
PANTALLA LED SOLAR 50W EXTERIOR 

   
1 PC 

 
59,95 

    
PANTALLA ESTANCA 18W LED 

   
1 PC 

 
22 

    
PANTALLA ESTANCA 24W 

   
1 PC 

 
29,95 

    
PANEL LED 60X60 42 W 

   
1 PC 

 
22,95 

    
PANEL LED 120X60 80W 

   
1 PC 

 
99 

    
CABLE CONEXIÓN UTP CAT 6 5 MTS 

   
1 PC 

 
10,95 

    
CABLE CONEXIÓN TV 10 MTS 

   
1 PC 

 
6,95 

    
SOPORTE LRS-50 CON RODILLOS 

   
1 PC 

 
135 

    
CUERDA NYLON 200MTS 

   
1 MT 

 
0,35 

    
MOSQUETONES 60 CON CIERRE 

   
1 PC 

 
1,25 

    
MOSQUETON INOX 60 

   
1 PC 

 
4,5 

    
COLA BIBERON 

   
1 PC 

 
9,95 



 

  

 

 

 

              

 

 

    
COLA NOVOPREM 

   
1 PC 

 
12,95 

    
CINTA SEÑALIZACION 

   
1 PC 

 
7,95 

    
DISCOS DE CORTE 115 

   
1 PC 

 
0,49 

    
DISCOS DE CORTE 230 

   
1 PC 

 
3,15 

    
BROCAS WIDIA 6 

   
1 PC 

 
2,15 

    
JUEGO BROCA A.R 13 

   
1 PC 

 
20,95 

    
CANDADO 60MM 

   
1 PC 

 
18,95 

    
MANGUERA RIEGO  KIT 

   
1 PC 

 
15,9 

    
ADHESIVO DE MONTAJE POLIMERO 

   
1 PC 

 
9,95 

    
ACEITE W-40 

   
1 PC 

 
8,3 

    
SILICONA RATIO NEUTRA 

   
1 PC 

 
5,95 

    
BRIDAS NYLON 3,6X300 

   
1 PC 

 
3,85 

    
TACO UNEX 8X40 

   
1 PC 

 
0,2 

    
FLEXO DUCHA EXTENSIBLE 1,7-2,20 

   
1 PC 

 
8,95 

    
MANGO TELEFONO DUCHA CROMO MATE 

   
1 PC 

 
9,95 

    
TAPA UNIVERSAL BLANCA SOFTCLOSE 

   
1 PC 

 
39,95 

    
ASA BARRA SEGURIDAD 30 CMT 

   
1 PC 

 
26,95 

    
ASA BARRA SEGURIDAD 40 CMT 

   
1 PC 

 
29,95 

    
GRIFO TEMPORIZADO LAVABO 

   
1 PC 

 
47,95 



 

  

 

 

 

              

 

 

    
GRIFO JARDIN PALANCA 1/2X3/4 

   
1 PC 

 
5,95 

    
VALVULAS PALANCA ESFERA 1/2 

   
1 PC 

 
5,95 

    
SIFONES EXTENSIBLES 1.1/2X40 

   
1 PC 

 
5,95 

    
GRIFO ESCUADRA 1/2X3/8 

   
1 PC 

 
2,9 

    
FLEXOS CONEXION 30CMTS 

   
1 PC 

 
3,3 

    
ACCESORIOS LATON SANITARIA 

   
1 PC 

  

    
ACCESORIOS POLIETILENO 

   
1 PC 

  

    
ACCESORIO PVC 

   
1 PC 

  

    
DESCARGA WC ECO UNIVERSAL 

   
1 PC 

 
20,95 

 

 

 

 

 


